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Velikonoční zpravodaj

Co se u nás děje

Začátek letošní zimy byl mírný a i v lednu to vypadalo, 

že snad už ani žádná nebude. Z tohoto omylu nás ale 

vyvedly mrazy, které uhodily koncem ledna a trvaly až 

do půlky února. V současnosti máme ale zimu za sebou 

a teď nás čeká teplejší a příjemnější období roku. 

V loňském roce skončilo hospodaření obce s 

přebytkem rozpočtových prostředků ve výši 24 609,-

Kč, i když původní schválený rozpočet počítal se 

schodkem ve výši 245 000,- Kč. Tento rozdíl vznikl tím, 

že některé výdaje nebyly podle původního plánu 

vynaloženy, některá vydání byla přesunuta do letošního 

roku, jako například platba za zpracování projektu 

chodníku podél komunikace II/121, který ještě není 

kompletní. Celkové příjmy obce činily v loňském roce 

3 964 817,- Kč, naproti tomu výdaje činily 3 940 208,-

Kč. Zůstatek běžného účtu obce byl ke konci roku 

2 283 512,- Kč.

Nyní něco o plánech na letošní rok. O projektu na 

výstavbu kanalizace a čistírny odpadních vod jsem již na 

stránkách Zpravodaje informoval. Byla podána žádost 

na stavební úřad do Mirotic o vydání územního 

rozhodnutí a nyní je již vydáno Oznámení o zahájení 

územního řízení a pozvánka k ústnímu jednání, které 

proběhne 7. května od 9:00 hodin na obecním úřadě ve 

Smetanově Lhotě. Po vydání územního rozhodnutí 

budeme mít připraveny základní dokumenty potřebné 

pro podání žádosti o dotaci. Tak uvidíme jak budeme 

úspěšní a jak to nakonec s oddílnou kanalizací a 

čistírnou odpadních vod v naší obci dopadne.
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Obec podala již v loňském roce žádost o dotaci  

z rozpočtu Jihočeského kraje v rámci Programu obnovy 

venkova. Máme zažádáno na dvě akce, jednou je „Oprava 

budovy obecního úřadu“, kde chceme vyměnit střešní 

krytinu nad sálem a ve stejné části budovy vyměnit 

světla a větráky. Předpokládáme, že nás tato akce bude 

stát asi 310 000,- Kč a máme zažádáno o dotaci ve výši 

110 000,- Kč. Druhou akcí, kterou chceme realizovat za 

finanční podpory ze stejného dotačního programu, je 

„Oprava komunikací“, které by nás měly stát asi 

185 000,- Kč a požádali jsme o dotaci ve výši 90 000,-

Kč.

Začátkem letošního roku vyhlásil Jihočeský kraj výzvy 

k podávání žádostí o datace z grantových programů. My 

jsme podali celkem čtyři žádosti. První je na opravu 

výklenkových kapliček „U Biskupů“ a „U Korábů“. Obě 

kapličky jsou památkově chráněné a jsou ve špatném 

stavu. Myslíme si, že obě kapličky si opravu zaslouží, 

protože tím přispějeme i ke zlepšení celkového vzhledu 

4.dubna 2012

„Prší-li na Boží hod velikonoční, bude v létě nouze o vodu“

„Na mokrý květen přichází suchý červen“

„Je-li červen mírný, nebude v prosinci mráz silný“

Pokračování článku na straně 2

Slovo starosty obce



Jako již tradičně začátkem každého roku, tak i letos 

jsme přivítali naše nové občánky narozené v roce 2011. 

Vítání se konalo 3. února v zasedací síni obecního úřadu 

a tentokrát jsme přivítali celkem 5 nových občanů obce 

Smetanova Lhota. 

Další letošní akcí, kterou jsme uspořádali byl Dětský 

maškarní karneval. Konal se v sobotu 25. února a setkal 

se opět s velmi dobrou účastí. Chtěli jsme také něco 

uspořádat pro dospělé a připravili pro ně večer 

maškarní diskotéku. Bohužel zde už byla účast poněkud 

slabší (asi 30 lidí) ale o to kvalitnější. Doufáme, že se 

tato akce setká v budoucnu s větším zájmem.

Na sobotu 3. března jsme pro místní ženy opět 

připravili také již tradiční oslavu MDŽ, na kterou letos 

přišlo neobvykle mnoho žen, oproti jiným rokům, až 

jsme z toho byli zaskočeni a museli na sál přidávat 

stoly. Vše dobře dopadlo a věřím že se ženy dobře 

bavily.

Kultura, sport, hasiči

naší obce. Náklady obou kapliček by měly dosáhnout 

výše asi 95 000,- Kč a máme zažádáno o dotaci ve výši 

50 000,- Kč.

Druhá žádost o dotaci z grantových programů 

Jihočeského kraje je na výměnu čekárny autobusové 

zastávky u silnice II/121, která je v havarijním stavu. 

Chceme zde instalovat čekárnu dřevěnou, která se sem 

bude více hodit. Celkové náklady předpokládáme ve výši 

45 342,- Kč a požádali jsme o dotaci ve výši 30 000,-

Kč.

Třetí žádost o grant jsme podali na umístění dvou 

radarových ukazatelů rychlosti rovněž u komunikace 

II/121 v úseku průjezdu zastavěným územím obce. 

Tento úsek je dlouhý asi jenom 350 metrů a většina 

řidičů zde nedodržuje maximální povolenou rychlost, 

což jsme si ověřili monitorovacím měřením v loňském 

roce. Radary by měly přispět ke zlepšení této situace. 

Problém narostl v souvislosti s omezením provozu 

vozidel nad 13 t přes Žákovský most, kdy došlo ke 

zvýšení provozu těchto vozidel po komunikaci II/121. 

V květnu letošního roku by mělo dojít z důvodu 

rekonstrukce Žďákovského mostu k jeho uzavření pro 

veškerý provoz, které by mělo trvat do konce roku. Je 

zřejmé, že se v návaznosti na tuto skutečnost provoz na 

komunikaci II/121 ještě zvýší. Celkové náklady na 

umístění radarů jsou odhadnuty na 264 698,- Kč a 

požadovali jsme dotaci ve výši 190 000,- Kč. Náklady 

jsou takto vysoké z toho důvodu, že v této části nemá 

obec vybudované veřejné osvětlení, na jehož sloupech 

by mohly být radary umístěny, a zároveň by bylo 

zajištěno jejich napájení elektrickou energií. Proto 

budou muset být radary umístěny na samostatných 

sloupech a napájeny budou pomocí solárních panelů.

Poslední žádostí o grant, kterou jsme podali a kterou 

neúspěšně podáváme již několik let, je žádost na 

podporu jednotky sboru dobrovolných hasičů. Chtěli 

bychom opravit elektroinstalaci v hasičské zbrojnici a 

nakoupit materiální vybavení naší jednotky. Celkem by 

vše mělo stát 70 250,- Kč a dotaci požadujeme ve výši 

45 000,- Kč.

V letošním roce plánujeme ještě několik dalších 

drobnějších akcí. Již začátkem roku jsme zakoupili další 
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dvě sestavy lavic se stolem, které až budou natřeny,

umístíme ještě pod přístřešek na návsi. Další dvě tyto 

sestavy máme objednány prostřednictvím 

Dobrovolného svazku obcí severního Písecka. O jejich 

umístění jsme se  ještě nedohodli. V prostoru návsi, 

kde se nyní nachází ohniště, bychom chtěli vybudovat 

stálé ohniště s lavicemi.

Někdy se ale musíme potýkat i s neplánovanými výdaji 

stejně jako v nedávné době, kdy zřejmě vlivem 

letošních silných mrazů prasklo sací potrubí vedoucí 

k vodárně v budově obchodu se smíšeným zbožím. 

Vzhledem ke stáří potrubí bylo rozhodnuto, že se 

vybuduje přívod nový a aby se minimalizoval rozsah 

bouracích prací uvnitř budovy, byl nový přívod nakonec 

veden jinudy než ten původní.

Stejně jako každý rok, bude i letošní jaro provedena 

humanitární sbírka použitého ošacení, sběr 

nebezpečného a velkoobjemového odpadu a hasiči 

opět provedou sběr železného šrotu. Vše je 

naplánováno na konec dubna a začátek května. Více se 

dozvíte v rubrice „Informace obecního úřadu“.

Slavomír Harbáček

Pokračování článku ze strany 1

„Slovo starosty“

Pokračování článku na straně 3



Rozpis zápasů AFK A - Jaro 2012

Kolo. Den Datum Výkop Domácí Hosté

14. Ne 25.3.2012 15:00 Protivín B : AFK A

15. Út 8.5.2012 15:00 Mirotice A : AFK A

16. So 7.4.2012 14:00 AFK A : B.Kluky

17. Ne 15.4.2012 16:30 Borovany : AFK A

18. So 21.4.2012 14:30 AFK A : Chyšky

19. So 28.4.2012 17:00 Oslov : AFK A

20. So 5.5.2012 14:30 AFK A : Hradiště B

21. So 12.5.2012 16:00 Kovářov A : AFK A

22. So 19.5.2012 14:30 AFK A : Milenovice

23. So 26.5.2012 17:00 Skály : AFK A

24. So 2.6.2012 14:30 AFK A : Semice

25. So 9.6.2012 17:00 Podolí II : AFK A

26. So 16.6..2012 14:30 AFK A : Kostelec nad Vltavou

Rozpis zápasů AFK B - Jaro 2012

Kolo. Den Datum Výkop Domácí Hosté

10. So 21.4.2012 17:00 AFK B : Albrechtice B

11. Ne 29.4.2012  10:15 Vráž : AFK B

12. volno 5.5.2012  volno :

13. So 12.5.2012  17:00 Putim : AFK B

14. So 19.5.2012  17:00 AFK B : Kestřany B

15. Ne 27.5.2012  17:00 Slabčice : AFK B

16. So 2.6.2012  17:00 AFK B : Podolí II B

17. Ne 10.6.2012  15:00 Mirotice B : AFK B

18. So 16.6.2012   17:00 AFK B : Hradiště C
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Pro A tým našich fotbalistů začala jarní část letošní 

soutěže již v neděli 25. března, kdy na hřišti FK Protivína 

B prohráli 2:0. Další zápas, který se měl hrát v Miroticích,

byl na žádost domácího mužstva z důvodu 

nezpůsobilosti hřiště přeložen a sehraje se v úterý 8. 

května. Tuto sobotu (7.4.) sehraje A tým na domácím 

hřišti zápas s prvním mužstvem tabulky, kterým je 

Boston Kluky. Jedná se o první jarní domácí zápas, na 

který by měl přijet opět i Honza Koller, a pokud A tým 

pomýšlí na postup do krajské soutěže 1.B, tak se bude 

muset vyhecovat a v tomto zápase získat 3 body. Přijďte 

všichni fandit! 

Týmu B začíná jarní série mistrovských utkání až 

v sobotu 21. dubna, kdy se na domácím hřišti utká 

s týmem Albrechtice B. Prozatím se tým B připravuje na 

sezonu sehráním přátelských utkání. To první 24.3. 

sehrané doma s Královou Lhotou byla tragédie. Utkání 

bez zájmu a nasazení většiny hráčů, čemuž nakonec 

odpovídal i výsledek (1:10). 

Zápas sehraný opět na domácím hřišti v neděli 1.4. 

s týmem Čimelice B, byl už o něco lepší. Výhra 4:3 sice 

neodpovídala průběhu zápasu, ale byla důležitá 

k pozvednutí sebevědomí mužstva. B tým sehraje v neděli 

8.4. od 14:00 hodin na domácím hřišti přátelské utkání 

s týmem Podolí B. Většina hráčů sice nebude po sportovním 

plese, který je v sobotu 7.4. večer v sále obecního úřadu 

v ideální kondici, ale tak hlavně aby nedošlo k žádnému 

zranění a jinak o nic nepůjde.

Hasiči se připravují na další kulturní sezonu a určitě nám 

zase připraví hodně zábavy. K nejúspěšnějším a zároveň 

organizačně nejnáročnějším akcím patří již tradiční večery 

na návsi, kdy jeden je pořádán v červenci a druhý v srpnu. 

O tyto akce nepřijdeme ani letos, stejně jako o Memoriál 

Ladislava Panýrka pořádaný fotbalovým klubem. Termíny 

konání přinášíme jako součást kulturního kalendáře v další 

části Zpravodaje.

Pokračování článku ze strany 2

„Kultura, sport, hasiči“



Okénko do ZŠ Čimelice

Tak máme za sebou tu dlouhou zimu a všichni se už 

těšíme na jaro.

A co je v naší škole nového?

Vybrala jsem pro Vás některé zajímavé události:

Zápis

Rok uplynul a 27. a 28. ledna přišli se do školy zapsat 

nastávající prvňáčci, měli možnost si vše ve škole 

prohlédnout, seznámit se s prostředím svého budoucího 

působiště, obstát vědomostmi a schopnostmi a možná i 

zvítězit nad svou trémou. Doprovázeli je rodiče, sourozenci 

a mnohdy i prarodiče. 

Nebylo to těžké. Jen sebrat odvahu a předvést báseň nebo 

zpěv, nakreslit „klikyháky“ a postavu, poznat barvy, tvary, 

číslice, složit skládanku a vyzkoušet si některé další školní 

dovednosti.

Děti dostaly odměnou spoustu dárků, na jejichž výrobě se 

podíleli žáci 5. třídy pod vedením paní učitelky Vejcharové, 

která bude v příštím školním roce prvňáčky učit.

Důležitý životní krok je za nimi a teď už jen chystání školní 

výbavy. Až se po velkých prázdninách sejdou, bude jich 

sedět v lavicích první třídy asi sedmnáct. Mnozí se jistě již 

teď těší stejně jako my na ně.

Přijímací řízení

Máme zapsané budoucí prvňáčky a s našimi deváťáky 

prožíváme jejich první velké životní rozhodnutí: Kam na 

střední školu? 
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Ivana Zieglerová

Pokračování článku na straně 5

Výběr je značný a protože se na většině 

středních škol nedělají přijímací zkoušky, žáci se 

vybírají pouze z prospěchu v osmé a deváté 

třídě, bylo nutné mít vysvědčení co nejlepší. 

Přeji našim absolventům, aby byli ve svém 

novém působišti spokojeni, aby měli tak dobrý 

kolektiv, jako mají tady na základní škole a aby 

měli ze svých škol dobré uplatnění v praxi..

Vítání jara

Každý rok se před velikonočními svátky na naší 

škole loučíme se zimou a vítáme jaro.

Není tomu jinak ani letos.

Paní učitelka Filipová nacvičila s žáky 3. a 4. 

třídy tanečky a s pěveckým kroužkem 

velikonoční koledy a říkadla.

Kulturní kalendář 2012

30. dubna Stavění májky na návsi u pomníku - od 19:00

26. května Okrsková soutěž v požárním sportu – od 14:00

2.června Dětský den

7. července 1. večer na návsi (SDH)

14. července Memoriál Ladislava Panýrka (AFK)

11. srpna 2. večer na návsi (SDH)

8. září Pouťová zábava (SDH)

9. září Pouť

13. října Drakiáda (SDH)

V letošním roce bude Memoriál Ladislava Panýrka pořádaný AFK 

v jiném termínu než 1. večer na návsi pořádaný SDH.

Zimu, kterou představuje bába – Smrtka, vytváří žáci 9. 

třídy. Ve středu před velikonocemi se pak celá škola i 

mateřská škola sejdeme na dvorku za školou, 

vyslechneme jarní písně a potěšíme se dětským tancem a 

pak celá škola vyprovodí Smrtku k rybníku, kde ji žáci 9. 

třídy pod hasičským dohledem zapálí a hodí do vody, což 

je myšleno jako rozloučení se zimou.

Ke škole se průvod vrací s letíčkem, malým stromkem 

ozdobeným pentličkami a vajíčky – symbolizujícím 

JARO.

Celé vystoupení je krásné, když je prosluněné teplým 

jarním sluncem, ovšem není výjimkou, že nám některé 

roky padá sníh.

Odkud pochází zvyk „Vynášení smrti a vítání jara“ ?

(zdroj Wikipedie)

Je západoslovanský lidový zvyk pocházející z 

předkřesťanské éry. Jeho ústředním prvkem je slaměná 

figura oblečená v ženských šatech, známá pod četnými 

jmény jako například Morana, Morena, Mařena, Smrt, 

Smrtka nebo Smrtholka. 

Rituál se zpravidla koná na Smrtnou neděli, ale také na 

neděli Květnou.

Figuru Smrtky vytvářely dívky z došku a oblékaly ji do 

ženských šatů nebo ovinuly do hadrů, figura byla také 

různě zdobena, například stuhami nebo kraslicemi. Z 

barev se používala především bílá a černá. Poté byla 

nastrčena na tyč, či prostě vzata do rukou. Jinde byla 

dělána z tyči obalené slámou.

Smrt je vynášena z vesnice za zpěvu obřadních písní a 



Zdraví 

omezenému místu
Kopřiva dvoudomá

Kopřiva patří k nejléčivějším bylinám u nás. Má velice 

všestranné použití, a to v kuchyni i farmacii. Díky 

žahavým chloupkům si vysloužila jména jako žihlava, 

žahavka, žíhavka. Kopřiva obsahuje minerální látky (např. 

hořčík), třísloviny, kopřivový jed na chloupcích, chlorofyl, 

kyselinu mravenčí, histamin, vitamíny (K, B2, C, kyselinu 

pantotenovou), acetylcholin a další účinné látky. Najdeme 

zde i serotonin, známý jako hormon štěstí.

Kopřiva dokáže čistit krev, tím významně pomáhá při 

kožních nemocech, lupence, akné, různých ekzémech, 

nečisté pleti. Dokáže ředit krev, což pomáhá lepšímu 

krevnímu oběhu i při revmatických onemocnění. Kopřivu 

oceníte jako posilující lék při anémii, podporuje tvorbu 

červených krvinek. Kopřiva je významným diuretikem, 

zbavuje tělo kyseliny močové, čímž zmírňuje dnu a 

artritidu. Díky obsaženému chlorofylu má antiseptické, 

protiplísňové, dezodorační a protizánětlivé účinky. 

Kopřiva také napomáhá dobrému trávení. Cítíte 

s příchodem jara únavu, malátnost? Právě kopřiva Vás 

dokáže probudit a dodat scházející energii. Kopřivový čaj 

užíváme při chudokrevnosti, potížích látkové výměny a 

trávení, větrech, zahlenění, bolestech hlavy, cukrovce, 

obtížném nebo krvavém močení, chorobném zadržování 

moči.

Recepty z kopřivy

Kopřivová polévka

Na másle zpěňte olej, přidejte mouku. Jíšku rozřeďte s 

vývarem a povařte. Přidejte jemně nasekané kopřivy a asi 

čtvrt hodiny povařte. Dochuťte a přidejte kyselou 

smetanu. Podávejte posypanou strouhaným sýrem.

Krémová kopřivová polévka

500 g nasekaných kopřiv, 1 litr vody, 5 brambor, 2 

cibule, 4 lžíce smetany, 5 lžiček másla, sůl, pepř nebo 

jiné koření. Kopřivy, nakrájené brambory a jemně 

nakrájenou cibuli uvařte ve slané vodě. Vše rozmixujte a 

přidejte smetanu a máslo.
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Petra Zvonková
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„Okénko do ZŠ Čimelice“ Kopřivová polévka se sýrem

500 g nasekaných kopřiv, 1 litr vývaru nebo vody, 

půl litru mléka, 3 tavené sýry neochucené, žloutek, 

sůl, podle chuti pepř, kari, 2 žemle na kostičky. 

Vývar, mléko a kopřivy přiveďte k varu. Nakrájený 

sýr nechte za stálého míchání rozpustit. Polévku 

dochuťte a chvíli povařte. Nakonec vmíchejte 

žloutek. Podávejte s osmaženými nebo opraženými 

kostičkami žemle.

Kopřivový špenát

Nasekejte asi dvě látkové tašky mladé kopřivy. 

Spařte, nahrubo pokrájejte a asi 15 minut poduste. 

Pak rozmixujte a dále zpracujte jako obvyklý špenát 

s česnekem, vajíčkem.

Kopřivová nádivka

Nakrájejte housky nebo rohlíky, zalijte horkým 

vývarem a nechte změknout. Přidejte na malé 

kostičky nakrájenou předvařenou zeleninu (mrkev, 

celer, petržel), nakrájená drůbeží játra, vejce a

nadrobno nakrájené spařené kopřivy. Okořeňte 

majoránkou a trochou pepře, přidejte petrželku, 

pažitku nebo libeček. Upečte v troubě.

Zapečené brambory s kopřivou

2 cibule, 1 kg pórku, 1 kg brambor, 500 g 

spařených, nakrájených kopřiv, půl litru mléka, 3 

sýry žervé, sůl, pepř. Cibuli nakrájejte na kroužky, 

brambory na nudličky, pórek na kolečka. Do 

vymazaného pekáčku vrstvěte brambory, pórek, 

kopřivy, cibuli, průběžně solte, pepřete. Poslední 

vrstva má být bramborová. Žervé rozšlehejte v mléce 

a směs zalijte. Navrch dejte několik kousků másla. 

Pečte v předem vyhřáté troubě, do té doby, než 

budou brambory měkké se zlatavou kůrkou.

Čaj na čištění krve - kopřivový čaj

30g měsíčku, 10g kopřivy, 10g řebříčku spařte 

v 0,25 litru vřelé vody, krátce vyluhujte. Pijte 2-3x 

denně po malých doušcích.

(Zdroj: D. Dugas 2007, 500 NEJLEPŠÍCH RECEPTŮ LIDOVÉ 

MEDICÍNY)

Oslava MDŽ 3.3.2012

poté vhozena do vody či do příkopu, pálena nebo 

zakopávána do země. Poté se všichni rozutekli a věřili, že 

ten kdo doběhne do vesnice poslední, do roka zemře. 

Součástí slavnosti bylo také koledování. Házením do vody 

nejspíše nejde o zničení Smrti a Zimy, ale pouze o její 

poslaní zpět do podsvětí, do kterého je vodní tok branou.



12. května
proběhne v obci mobilní svoz 

nebezpečného a velkoobjemového 

odpadu a sběr železa

Sledujte úřední desku, vývěsky a www stránky obce.
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Píše rok 1935

Po rozjímavé vánoční době přichází Nový rok, kdy občané 

přející si vše dobré v naději, že všeobecná tíseň ustoupí 

snad již lepším časů. A tak v naději na lepší zítřek ubíhá 

poměrně mírná zima a veřejný život obce jde klidně dál.  

Obecní zastupitelstvo projevuje porozumění pro 

zdokonalení obce i v tomto roce a pokračuje v mezích dané 

možnosti v provádění kanalizace. Rovněž nutno 

vzpomenouti vysazování  stromků na návsi a podél silnice, 

čímž vzhled obce získá. Nejdůležitější událostí celostátní, 

která ani u nás nezůstala bez odezvy, byla událost 

14.prosince letošního roku, kdy drahý náš president-

osvoboditel rozhodl se pro svůj vysoký věk vzdáti se úřadu 

prezidentského po 17 letech své nejvýše úspěšné a 

blahodárné vlády doporučuje za svého nástupce svého 

žáka a spolupracovníka Eduarda Beneše. A tak po věko-

památném 14.prosinci, kdy oznamuje své rozhodnutí 

nejvyšším představitelům vlády a státu přichází 

18.prosinec, jenž má rozhodnouti o novém presidentu. A 

poslední poselství presidenta-Osvoboditele, nám všem tak 

drahého, dochází  ohlasu u členů Národ.shromáždění, jež 

volí jednomyslně druhým presidentem  Eduarda Beneše, 

důstojného nástupce velikého předchůdce. Události 

kulturní a společenské: Kulturní a společenský život naší 

obce v r.1935 nesl se poměrně ve stejných kolejích jako 

v letech minulých. Pracovní souručenství všech kulturních 

složek se dobře osvědčilo. Veškeré spolky se snažily 

uplatniti se na poli vzdělávacím a tím prospěti  celkové 

úrovni v tomto sboru. Jest jen třeba, aby jednotlivé 

korporace se svorně shodly na pořádání svých podniků a

nemařily si navzájem svou práci. Je nutno se smířiti se 

slabší návštěvou ze strany občanstva, která nemá v této 

době tolik finančních možností, jde hlavně o to, aby 

kulturní život u nás neustál na mrtvém bodu ke škodě celé 

obce. Knihovna je dobře vedená, dobrý kus výchovné práce. 

A lze právem tvrditi, že  u nás je tomu tak  a že svazky naší 

knihovny kolují čile mezi občany. Jest jen třeba, aby jako 

dosud i nadále bylo ve výběru knih pro  knihovnu 

postupováno obezřetně, by hřivna za knihy vydaná, byla 

dobře uložena. Hospodářské poměry se u nás nepatrně 

zlepšily. Hlavní zásluhu o toto částečné zlepšení 

hospodářského života a jeho rentability má ovšem obilný 

monopol, který přesně stanovenými cenami lépe zhodnotil 

práci zemědělcovu a výnos jeho hospodářství. Tím ovšem 

nebylo pomoženo jen jedné-zemědělské vrstvě 

obyvatelstva, nýbrž nepřímo i obchodu a průmyslu, 

kteréžto jsou úzce spjaty se  životem venkova. Kromě toho 

i větší porozumění pro družstevnictví přispívá k celkovému 

Z obecní kroniky
Petra Zvonková

zlepšení platební schopnosti našeho občana. Jest si jen 

přáti, aby tento slibný vývoj k lepšímu nebyl ničím a 

nikým zastaven. Zdravotní poměry byly v obci celkem 

dobré. Nevyskytly se žádné případy nakažlivé nemoci a 

proti zákeřnému záškrtu zakročuje státní zdravotní 

správa energicky tím, že hodlá na jaře v r.1936 

podniknouti hromadné očkování, za kterýmžto účelem 

byl proveden soupis dětí i u nás. Statistika: pohyb 

obyvatelstva byl velmi malý a spadá skoro výhradně jen 

na zdejší příslušníky, kteří až do tohoto roku byli jinde 

zaměstnáni a různými okolnostmi přišli o práci. Nyní 

hledají útočiště ve své domovské obci, jež je umístila 

v domě chudých. Stavební ruch vykazuje v tomto roce 2 

nové stavby a to novostavbu p.Koláře, finančního 

strážníka na Slovensku a p.Václava Kouby, 

želez.zaměstnance ve výslužbě z pozemkové reformy.   

Přicházím-li k závěru zápisu za tento rok nemohu 

nezapomenouti úmrtí čelního našeho politika Bohumila 

Bradáče,  jenž v poměrně mladém věku odešel z našeho 

veřejného života, který od něho právem očekával ještě 

mnoho důležité práce. Rovněž poznamenávám na věčnou 

paměť, že ke konci tohoto roku se dožil 75 let jiný náš 

význačný pracovník a politik Dr. K. Kramář, jenž pro 

osvobození našeho národa získal si nemalých zásluh. Je 

povinností mou jako kronikáře zaznamenati prostě tato 

fakta bez jakýchkoli postranních úmyslů. Tím bylo  

vyčerpáno vše, co uznal jsem za nutné zapsati za tento 

rok a končím s přáním všeho dobrého naší obci a 

občanům do roku budoucího.                                 

Dospělé maškary 25.2.2012
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Hádanky:

Chodí v koruně, král není, nosí ostruhy, rytíř 

není. Má šavli, husar není, k ránu budívá, 

ponocný není. (touhok)

Stránka pro děti 
Petra Zvonková Všechny barvy duhy mají jejich tuhy..(ykletsap)

Heboučké je jako z vaty, kožíšek má mourovatý. (ětok)

V zimě dokonce i zebe.V létě je ho plné nebe. Na 

obzoru beránky, zrána jako za večera proměňuje 

v červánky. (okčínuls)

Bludiště
Zdroj: http://www.omalovanky.xf.cz
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Informace obecního úřadu 
Slavomír Harbáček

Z m ě n a  s v o z u  d o m o v n í h o  o d p a d u  

l e t n í  s v o z

Letní svoz začíná od 13. dubna 2012

(15. týden)

Odpad z naší obce se bude vyvážet 

každý lichý týden v pátek.

(13.4., 27.4., 11.5., 25.5., 8.6., 22.6., atd.)

Obecní úřad Smetanova Lhota

Pracovní doba administrativní pracovnice:

  Po, St, Pá 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00

  Út, Čt -----------      13:00 – 16:00

Úřední hodiny:

St 8:00 – 12:00 13:00 – 15:00

Pá 8:00 – 12:00 16:00 – 18:00

www.smetanovalhota.cz, 

smetanovalhota@centrum.cz

tel.: 382 229 241, mobil: 724 190 377

Občanské sdružení Diakonie Broumov je nezisková organizace, která poskytuje sociální služby pro občany 

z okraje společnosti – materiální pomoc sociálně potřebným, azylové ubytování i pracovní příležitost.

 Více na  www: diakoniebroumov.org

VYHLAŠUJE

SBÍRKU  POUŽITÉHO  OŠACENÍ
 Letního a zimního oblečení /dámské, pánské,dětské/

 Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, 

 Látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek)

 Domácí potřeby-nádobí bílé i černé, skleničky- vše nepoškozené

 Vatované přikrývky, polštáře a deky

 Obuv – veškerou nepoškozenou

 Hračky – nepoškozené a kompletní

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:

 ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, matrace, koberce – z ekologických důvodů

 nábytek, jízdní kola a dětské kočárky - ty se transportem znehodnotí

 znečištěný a vlhký textil

Sbírka se uskuteční :

dne: v pátek 20.4., 27.4. a 4.5.2012

čas:     16:00 – 18:00

místo: obecní úřad Smetanova Lhota

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem.

Děkujeme za Vaši pomoc.




